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 Тренінг для тренерів-адвокатів/модераторів системи БПД    БПД в Україні

У Києві пройшла перша частина 
тренінгу для тренерів-адвока-
тів/модераторів системи БПД.

Протягом 16-18 травня 
2015 року проходила перша частина тре-
нінгу для  адвокатів-тренерів/модерато-
рів з  обміну досвідом між адвокатами, 
які надають БВПД, на тему: «Роль захис-
ника при визначенні кваліфікації окре-
мих видів кримінальних правопорушень, 
дії захисника у кримінальних проваджен-
нях, які  потребують судово-медичної 
експертизи».

Робота тренінгу зосередилась у 4-х те-
матичних секціях:
• дії захисника у  кримінальних про-

вадженнях про  кіберзлочини 

та  використання сучасних можливос-
тей кіберпростору;

• проблемні питання, пов’язані із  ква-
ліфікацією кримінальних правопо-
рушень проти життя та  здоров’я, 
статевої свободи та статевої недотор-
каності особи;

• дії захисника у  кримінальних про-
вадженнях, які  потребують судово-ме-
дичної експертизи;

• методологічний тренінг для  адво-
катів-тренерів/менеджерів з  обміну 
досвідом.
У рамках тематичних секцій прове-

дення першої частини тренінгу відбу-
лися доповіді з різних питань у рамках 
теми міжнародних та  українських екс-
пертів у  сфері кіберзлочинності, у  га-
лузі правової кваліфікації злочинів 
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проти життя, здоров’я, статевої свобо-
ди та  статевої недоторканості, а  також 
у  галузі судово-медичної експертизи, 
соціальної комунікації, науковців, ад-
вокатів-модераторів та інших. Зокрема, 
розглянуто питання, які  стосували-
ся використання електронних (циф-
рових)  доказів; кваліфікації кримі-
нальних правопорушень проти життя 
та  здоров’я, статевої свободи та  стате-
вої недоторканості особи; дій захисника 
у  кримінальних провадженнях, які  по-
требують судово-медичної експертизи. 
Крім того, адвокати-тренери пройшли 
методологічний тренінг з  розвитку на-
вичок роботи з аудиторією, ефективної 
невербальної комунікації при проведен-
ні тренінгів, моделювання некомфорт-
них для тренера ситуацій.

Тренінг організовано Коорди-
наційним центром спільно з  ВГО 
«Об’єднанням адвокатів, які  нада-
ють безоплатну правову допомогу» 
за  підтримки Американської асоціації 

юристів «Ініціатива з  верховенства пра-
ва» та Української фундації правової до-
помоги, а  участь у  ньому взяли 60 ад-
вокатів-тренерів з  24 областей України 
та міста Києва.

Участь у  тренінгу взяли також ди-
ректор Координаційного центру з  на-
дання правової допомоги Андрій 
Вишневський, Координатор програм/
Радник з правових питань, Бюро з між-
народних питань у  сфері боротьби 
проти незаконного обігу наркотиків 
та  правоохоронних питань Посольства 
Сполучених Штатів Америки в  Україні 
Олена Кустова, заступник Директора 
Американської асоціації юрис-
тів Ініціативи з  верховенства права 
в  Україні Дмитро Філіпенко, виконав-
чий директор Української фундації пра-
вової допомоги Микола Сіома та голова 
правління ВГО «Об’єднання адвокатів, 
які  надають безоплатну правову допо-
могу» Вікторія Мітько.

Упродовж червня пройшли відповідні 
каскадні тренінги для усіх адвокатів сис-
теми БПД у регіонах України.




